

# 甘于奉献，勇于担当 | 筑牢疫情防控安全防线，守住疫情底线——在专班中迎接“五一国际劳动节”

中检集团广西公司

随着新冠肺炎疫情形势日趋严峻，为做好港口及其一线人员新冠肺炎疫情防控工作，中国中检广西公司防城港分公司实行了“14+7+7”的专班管理，将内贸轮和外贸轮严格区分，严格落实疫情防控相关规定，筑牢疫情防控安全防线，守住疫情底线。



（专班人员正在操控无人机进行水尺观测）



（专班人员正在进行水尺计算）





(专班人员正在开展大豆取样)

为最大程度降低新冠病毒感染风险，专班采用“专人、专车、专点”以及“外轮-集中隔离居住场所”两点一线的模式进行集中统一管理。在为期14天的登临外轮作业期内，一线作业人员每2天进行一次核酸检测，14天换班后还需进行7天的集中隔离，再进行7天居家隔离确认身体健康后才能重新上班。



(登临外轮专班专用车位)

自实行“集中隔离居住”管理以来，广大员工主动“请战”加入“14+7+7”专班，坚守业务一线。从接种过加强疫苗、持有登轮证、核酸检测阴性的一线党员、业务骨干中选拔出专班人员，确保定岗定岗定岗定岗，两点一线，整个过程做到严谨不信谣

严格选拔出专班人员，确保半寸不让疫情防线。两点一线，整个过程做到泊速个停留、不下车、不超出规定路线。定期的对专班使用车辆、作业工具等进行消杀，所需的食物、生活必需品都有专人运送。

疫情就是战情，防控就是命令！专班实行以来，检验员坚持把岗位当作阵地，一刻不离、一步不退，时刻将本职工作摆在第一位，他们默默无闻、无私奉献，放弃了个人休息、休假甚至结婚、探亲的时间。



（专班人员正在登轮检验）

专班工作发挥党建引领，每轮专班均由党员担任班长，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，坚决践行“两个维护”，深入学习习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，将“坚守前线，日夜奋战”作为专班格言，夜以继日，攻坚克难。在炎热的夏日，穿着全套防护装备开展业务，往往是汗流浹背甚至全身湿透，但是他们不怕苦、不怕累，勇于担当，忠于职守。





(党员带头冲锋一线)

下一步，防城港分公司将继续坚决贯彻落实好公司党委的各项工作要求、将持续完善各项工作机制，推行科学的组织调度机制、专班推进机制、综合协调机制，充分发挥专班管理的导向作用，全力保障员工生命安全、保证工作质量和业务的稳步增长。

内容源自中国中检广西公司，转载请注明出处。

编辑：信息管理部、办公室

撰写：防城港分公司—吴魏成

美编 / 排版：信息管理部—黄然